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Ata da 9º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2025. Ao dia vinte e sete de 

março do ano de dois mil e vinte cinco (27/03/2025) às 8h00h no Plenário da 

Câmara Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente 

Adailton Alves de Lima declarou aberta a 9° sessão ordinária do 1° período 

Legislativo no dia 27 de março do corrente ano, o presidente iniciou a fala 

desejando bom dia a todos, vamos dá início aos trabalhos sobre a pretensão de 

Deus e de nossa senhora da conceição padroeira de nossa cidade e comunicar que 

essa sessão tem transmissão via internet através do facebook câmara municipal de 

Cajazeirinhas e convidou todos a ficar de pé e juntos rezar um pai nosso. O senhor 

presidente convidou o vereador Evandi Vieira de Almeida para fazer parte da 

mesa, pois a vice presidente Maria Rovenia Alves de França Dantas justificou sua 

ausência. Em seguida o senhor presidente passou os trabalhos da mesa ao primeiro 

secretário para fazer a leitura da lista de presença dos senhores vereadores e 

vereadoras. Compareceram os seguintes vereadores e vereadoras, Adailton Alves 

de Lima, Otoniel de Sousa Brito, Vicente Esmael da Silva Filho, Jacson Felix 

Almeida dos Santos, Arildo Batista Ferreira, Evandi Vieira de Almeida, Joalex 

Rodrigues da Costa. A vereadora Camila Iris Mendes Ramos (justificou ausência). 

O primeiro secretário repassou os trabalhos da casa ao senhor presidente. O senhor 

presidente reassumiu os trabalhos e convidou a secretária da casa para fazer a 

leitura da ata da sessão anterior, por questão de ordem o vereador Jacson Felix 

pediu a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, o presidente colocou o 

requerimento do vereador em votação, quem for a favor permaneça como se 

encontra e quem for contra se manifeste, requerimento da dispensa da ata aprovado 

por unanimidade de votos. O presidente passou os trabalhos ao primeiro secretário 

para fazer a leitura do expediente do dia. Moção de aplauso, o vereador Vicente 

Esmael da Silva Filho vem por intermédio deste encaminhar moção de aplauso a 



senhora Maria das Neves Queiroga Rodrigues pelos relevantes serviços prestados 

como professora diretora da escola estadual do município de Cajazeirinhas, e chefe 

do cartório de registro civil desta cidade. Moção de aplauso, o vereador Jacson 

Felix Almeida dos Santos vem por intermédio deste encaminhar moção de aplauso 

ao ex-prefeito Francisco De Assis Rodrigues de Lima que governou nosso 

município por dois mandatos consecutivo, deixando um marco histórico na 

trajetória política administrativa deste município. Indicação de nº 112/2025, o 

vereador Otoniel de Sousa Brito vem por meio deste instrumento indicar a senhora 

prefeita a iminente necessidade da utilização de um rolo liso para tirar as 

inclinações do gramado do campo de futebol da cidade de Cajazeirinhas. Indicação 

de nº 123/2025, o vereador Adailton Alves de lima vem por meio deste instrumento 

indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de plantio de quatro pés de ipês, 

sendo dois na praça Domingos Cavalcante de almeida na zona urbana de 

Cajazeirinhas e dois na praça João Inácio dos Santos localizado na cidade de 

Cajazeirinhas. Moção de aplauso, o vereador Otoniel de Sousa Brito vem por 

intermédio deste encaminhar moção de aplauso a senhora Maria das Neves 

Queiroga Rodrigues pelos relevantes serviços prestados como professora diretora 

da escola estadual do município de Cajazeirinhas, e chefe do cartório de registro 

civil desta cidade.  Por questão de ordem, o vereador Otoniel de Sousa Brito pede 

a dispensa da moção de aplauso do vereador Vicente Esmael por permuta. Moção 

de aplauso, o vereador Vicente Esmael da Silva Filho vem por intermédio deste 

encaminhar moção de aplauso a senhora Élita Paloma Rodrigues de Brito 

Maximiano pelos relevantes serviços prestados como médica ao município de São 

Bentinho durante o período da covid 19. Projeto de decreto legislativo de nº 

008/2025, concede o título de cidadão Cajazeirinhense ao senhor Antônio Matheus 

Maximiano da Silva. Requerimento, o vereador Otoniel de Sousa Brito requere 

que seja feita sessão itinerantes na zona rural de Cajazeirinhas, visto que essas 

reuniões seriam importantes para que as pessoas residentes nas localidades rurais 

possam expor suas sugestões para complementar a elaboração da lei orçamentaria 

anual LDO para o exercício de 2026. Parecer de nº 001/2025 ao projeto de lei de 

nº 003/2025. Projeto de lei de nº 003/2025. O primeiro secretário repassa os 



trabalhos ao senhor presidente. O senhor presidente assume e coloca os pareceres 

e projetos em discursão, por questão de ordem o vereador Jacson Felix requereu 

que fosse colocado todos os projetos e pareceres em primeira e segunda votação. 

O senhor presidente coloca o requerimento do vereador em votação, quem for a 

favor permaneça como se encontra, quem for contrário se manifeste. O 

requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos dos vereadores presentes. 

Em seguida o senhor presidente colocou os pareceres e projetos em primeira e 

segunda votação, quem for a favor permaneça sentado, quem for contrário se 

manifeste. Os projetos e pareceres foram aprovados por unanimidade dos votos 

dos vereadores presentes. Dando sequência, o senhor presidente colocou as 

moções de aplausos em votação. Quem for a favor permaneça como se encontra, 

quem for contrário se manifeste. As moções de aplausos foram aprovadas por 

unanimidade dos votos dos vereadores presentes. Em seguida foi dado o uso da 

palavra as autoridades presentes, fizeram o uso da palavra os seguintes vereadores, 

Evandi Vieira de Almeida, Jacson Felix Almeida dos Santos, Joalex Rodrigues da 

Costa, Otoniel de Sousa Brito, Vicente Esmael da Silva Filho.  Dando continuidade 

o senhor presidente passou os trabalhos da casa ao vereador Evandi Vieira de 

Almeida, o vereador assume e convida o vereador Adailton Alves de Lima para 

fazer uso da palavra. O senhor presidente reassume os trabalhos e não havendo 

nada a mais a ser debatido encerrou os trabalhos convidando a todos para a 

próxima sessão ordinária que será realizado no dia 03 de abril do corrente ano, 

hora e local regimental.  

 

Cajazeirinhas/PB, 27 de março de 2025. 

 


